

Лесом частым, полем вьюжным  
Зимний праздник к нам идет.  
Так давайте скажем дружно:  
«Здравствуй, здравствуй, Новый год!»

26 декабря в детском саду в подготовительной к школе группе компенсирующей направленности прошёл веселый Новогодний утренник. Если верить примете, то, как встретишь Новый год, так его и проживешь.

Новый год – это радостная сказка и для детей, и для взрослых. Атмосферу праздника и волшебства создавали все сотрудники детского сада: шили костюмы, наряжали елку, украшали все помещения.

Дошколята испытали особую радость встречи Нового 2018 г. в своей дружной компании, в детском саду. Дед Мороз и Снегурочка, долгожданные подарки, разноцветные сверкающие гирлянды и ярко украшенная елочка принесли детям ощущение чуда. Дети подготовили зимнюю сказку «Большая сказка из маленькой коробки». Все роли в представлении исполняли ребята, а помощниками для них были их наставники воспитатели - Елена Владимировна (Фея Мечта) и Татьяна Юрьевна.

К празднику были разучены песни, подготовлено сольное выступление, танцы.

Огромная благодарность родителям за дивные костюмы для детей и помощь в подготовке праздников!

Все вместе мы сумели придать празднику особое очарование. А приятные, яркие воспоминания остаются потом на всю жизнь.

